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TTP | | Trat 710
Trat'ové poméry, rozhodujici o trat'ové rychlosti
Zagatek trati: Horazd’ovice |Konec trati:
predmésti (km 289,610 ) Domazlice (km 168,066)
Plati pro kolej tratovou
- Plati pro jizdu obéma sméry _
R [Zabrzdna vzdalenost v iiseku: £
5} N
£ |Horazd'ovice predmésti Domazlice 700 m z
2
& [Nejvetsi povolend délka vlaku 550 metry :ﬁ
§ Normativ délky N (vlaku nékladni dopravy) 281 metry ;
Se — - - 1)
& [Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 90 metry =
% |Normativ délky O (vlaky zastavkové) v iseku 3
S |Horazd'ovice pt. - Janovice n.UhL: 90 metry §
c . , . 3
o |Janovice n.U. - Domazlice: 30 S
o &
N — K
N >
g Y IDéika nakladnino| 5
7~ |Jednotlivé useky traté: tratova vlaku v useku £
g : rychlost v N
= useku (m) &~
Horazd'ovice predmésti - Klatovy 65 | km.h? 550
Klatovy - Janovice nad Uhlavou 90 | km.h?* 420
Janovice nad Uhlavou - Domazlice 60 | km.h?* 300
Jako rozhodny spad pro jizdu PMD v daném tseku se ur¢i vyssi hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy.
(Tabulky potiebné brzdici vahy jsou umistény na Portalu.)
rychl R pip. | rychl <40 <40 km.| rychl rychl R pfip. jiné
jiné omezeni N Iychl 3 km.h* Ll 3 Iychl N omezeni
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 65 19,820 60 prech,piev -
2 piej 55 21,965 S

65 22,295 i

Hradek u Sus.
~ -
2 s
Kolinec
= =
= 3
kol.c.2,4 20 Malonice kol.¢.2,4 20
km/h Z.sv. km/h Z.sv.

S s
- i
Nemilkov
S piej 50 41,635 E
= 65 41,945 =]
B&iny
3 S
= piech,piev 60 57,580 65 3
kol.¢.8,10 20 Klatovy kol.¢.8,10 20
km/h Z.sv. km/h Z.sv.

I =
E 90 48,300 60 §
B e O N T T R I I

41,318 90 1.SK
1.5K 80 41,280
T T e [T T Tz T T[T [ [TTTTTTT
2,730 60
= 2,975 40 piej _
2 picj 55 3,310 &
- 3,635 60
60 3,650
3,945 50 piej
Pocinovice
piej 20 9,665
9,780 60
§ 60 9,795 S
= 10,030 40 piej 3
piej 40 11,105
60 11,180
Dobiikov na S.
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1 2 3 6 8 9 10 11
§ piej 40 17,190 g
= 60 17,445 3
Kdyné
5 piej 50 19,637 =
< :
= 60 20,178 3
Kout na S.
- =
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= v bez z 40 30,856 60 3
. v bez z, z
Domazlice 40 Kol.&.3) (




